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1. (2+3+2+3 pont) Legyen
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2. (44244 pont) a) Legyen
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3. (5+5 pont)

a) Forgasd el a sikot az oramutato jarasaval ellenkezo iranyba —45°-kal a P = (8,9)7 pont korul. Mik

lesznek az R = (7,8)T pont uj koordinatai?
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b) Tukrozd merolegesen a sikot az y — 2z + 2 = 0 egyenesre. Mik lesznek az R = (7,8)7 pont uj koordinatai?
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4.A (6+(1+3) pont) Oldd meg pivotalassal a kovetkezo egyenletrenszert! Adj meg egy partikularis
megoldast! Adj meg egy bazisit a homogen egyenlet megoldasainak! Ird fel az altalanos megoldast!
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